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7 Lésungsfigur Tipps:
T T + y = x2+a besitzt das Schau-
T bild einer Normalparabel, die
I » O um a Einheiten in positiver
i | il [ T 7 § y-Richtung (nach oben) ver-
: = 2 schoben wurde. 2
§ E *y = (x+a)? besitzt das Schau- *
T ° S~ ° bild einer Normalparabel, die ©
um a Einheiten in negativer
x-Richtung (nach links) ver-
schoben wurde.
_ _ U2 + Verschieben von Parabeln in
_y - (X 3)+ 2 y = X" +3x = x- und y-Richtung; Streckung
in y-Richtung ist in zwei Fél-
[ len hilfreich.
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Lésungsfigur

Wie funktioniert das Domino?

Auf jedem Stein befinden sich
dunkle Balken: Klettverschliisse.
An diesen wird angelegt:

Das Ergebnis ist eine geschlossene
Lésungsfigur.




